



## **В Санкт-Петербурге состоялась торжественная церемония открытия филиала Академии Следственного комитета Российской Федерации**



1 сентября 2015 года состоялась торжественная церемония открытия Санкт-Петербургского филиала Академии Следственного комитета Российской Федерации, в которой принял участие Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин. Также в мероприятии участвовали полномочный представитель Президента РФ в Северо-Западном федеральном округе Владимир Булавин, Министр связи и массовых коммуникаций РФ Николай Никифоров, заместитель Министра РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Владимир Артамонов, ряд сотрудников центрального аппарата СК России и руководителей следственных управлений по Северо-Западному федеральному округу, представители власти и правоохранительных структур Северной столицы, кадеты.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Открывая церемонию в День знаний, Председатель Следственного комитета подчеркнул, что учебные заведения Санкт-Петербурга с честью продолжают традиции служения Отечеству, в том числе в сфере правоохранительной деятельности, и пожелал студентам успехов в обучении.

Собравшиеся гости поздравили студентов и преподавательский состав с наступлением учебного года. Первый набор составил 50 студентов из различных регионов России. Обучение будет вестись в очной форме в течение пяти лет, после чего выпускники пополнят ряды сотрудников Следственного комитета Российской Федерации. В рамках открытия Санкт-Петербургского филиала Александр Бастрыкин прочитал лекцию на тему «Служа народу – служим Отечеству».

Руководитель управления

В.И. Маркин

## Изображения



01 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/963058>